

史瓦濟蘭研究暨志工成果發表會

北醫焦點

張貼人：秘書室 / 公告日期：2010-09-08



本校於 9/6 舉辦暑期海外研究暨志工服務成果發表會，內容包括今年七月由李友專副校長帶領醫學資訊、營養與寄生蟲專家團隊，與史瓦濟蘭大學(University of Swaziland)進行醫學教育交流，於史瓦濟蘭進行的醫學資訊專題與學術課程，以及北醫大醫療志工團隊參與台灣駐史瓦濟蘭醫療團的多場義診活動、參訪當地孤兒院以及五所偏遠地區小學，進行學童營養與寄生蟲防治計畫。

外交部非洲司陳志良司長表示，除了北醫大之外，每年有越來越多的大專院校組隊前往海外服務，像北醫大這樣發揮專長，結合研究與學生的力量，發展國際醫療外交，是外交部樂於見到的成果；青輔會王育群處長則指出，自從推廣海外志工服務以來，參加的隊伍已從 27 隊增加到今年 126 隊，總計約 1500 人參與，其中北醫大是長期投入的大專院校之一，以往常聽到的是在南印度流亡藏人間的口腔衛生服務，現在很高興看到自去年開始發展的史瓦濟蘭服務隊，期許北醫的師生未來可以繼續努力。

相關媒體報導

- * 寄生蟲學科范家堃教授接受Taipei Times專訪
- * 國立教育廣播電台現場採訪報導